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Anotace: Testy slouzi k provéfovani znalosti zakd z témat predchazejicich vyucovacich
hodin a u Zzakd na zacatku prvniho roc¢niku ke zjiSténi stavu znalosti z piedeslych
vzdélavacich zatizeni. Vhodnou pomiickou jsou i pro zjisténi znalosti zdkl prestupujicich na
nasi Skolu do vyssich ro¢nikd.
. ZkuSebni materialy jsou uréeny pro zaky SOU, které¢ je soucasti vychovného tstavu. Jde o
zvlastni podminky, kde nécktefi zaci k nam piichazeji ze specidlnich Skol a fada znové
nastupujicich mé velmi zanedbané védomosti jako dasledek nepravidelné Skolni dochéazky.
Vysledky jednotlivych test ukazi uciteli dalsi postup. Bud’ nutnost zopakovani tématu
(moZno 1 u jednotlivych Z4ktl), nebo zvladnuti latky a moZnost pokracovat v dalSich tématech.
Nekteré testy vychdzeji ptimo z pozadavki ucliteldi odbornych predmétii a smétuji
k opakovani urcitého tématu v pribehu Skolniho roku. Materidly v Zddném piipad¢ neslouzi
k vyplnéni celé¢ vyucovaci hodiny, ale z hlediska jejich dostupnosti ostatnim vyucujicim jsou

vhodné 1 pro ¢innost zastupujicich pedagogti v hodinach matematiky.

Pouzité zdroje: Matematika pro odborna uciliste, nakladatelstvi SEPTIMA Praha 1999,
ISBN 80-7216-095-8

Autor: Ing. Zlaty Jiii



Zadani

1. Zaokrouhli na stovky:

8628 = 452 = 14 356 =
5707 = 976 = 23541 =
6972 = 805 = 71953 =

2. Zaokrouhli na tisice:

8628 = 7452 = 14 356 =
5407 = 9676 = 23541 =
6572 = 3807= 79 653 =

3. Zaokrouhli na desetitisice:

8 628 = 701 452 = 95 356 =
3707 = 655976 = 23541 =
6972 = 497 807 = 76 953 =
4 Zaokrouhli na desitky:

8 628 = 452 = 14 356 =
5704 = 996 = 23541 =

6972 = 807 = 71 696 =



Bodové vyhodnoceni:

Za kazdy spravné vyreSeny priklad je pridélen

Celkem je moZno ziskat z tohoto testu 36 bodi

Vyborné : 32-36 bodu
Chvalitebné : 28-32 bodii
Dobie : 24-28 bodii
Dostatecné : 20-24 bodi

Nedostateéné : méné jak 20 bodu

Spravna reseni:

1. Zaokrouhli na stovky:

8 629 =8 600 453 =500

5708 =5 700 975 =1 000

6971 =17000 806 =800
2. Zaokrouhli na tisice:

8629 =9 000 7453 =7000

5408 =5 000 9675=10000

6 571 =17000 3 806 =4 000

3. Zaokrouhli na desetitisice:

8 629 =10 000 701 453 =700 000

3708=0 655 975 = 660 000

6971 =10 000 497 806 = 500 000
4 Zaokrouhli na desitky:

8 629 =28 630 453 =450

5703 =5700 995 =1 000

6971=6970 806 =810

14 357 = 14 400
23 540 =23 500
71952 =72 000

14 357 =14 000
23 540 =24 000
79 652 =80 000

95357 =100 000
23 540 =20 000
76 952 =80 000

14 357 =14 360
23 540 =23 540
71697 ="171700



